



牽手出航

文靜

編者按：本社多年來刊登之「道寄韻律」單元，頗受道親及廣大讀者好評。本單元過去所刊出的道歌，曲調清新優美，為一貫道場中廣泛傳唱的歌曲，乃是由文靜前賢（本名：尹順隆講師）所創作。這令您朗朗上口的每一首好歌，其產生皆有故事背景，今特地邀請作者現身說法，並附上歌詞，讓我們細細體會優雅的歌詞和意境，以及感人勵志的文字註腳，往後定能對道歌的意涵有更深的了解和更好的詮釋。「道蹤寄情」新單元將每一期與您喜悅相見，敬請讀者前賢大德仔細品味欣賞！

修道是一條無止境的路，有人成就，也有人半途而廢，儘管渡的人多，然發心真修者，亦相對少數。探討其原因，還是眾生仍迷失在美夢中，雖然前賢們的催促牽引，卻還是無動於衷，只想爭名搶利於世俗之中，然人世間的幻相假景終究是遙不可及，面對塵世的磨練考驗之後，偶爾靜下心思，才會把一場一場虛幻的美夢，封塵於記憶之中，鎖在深邃的心海底層。





若不是至親的前賢苦口婆心，用心成全，至今，我們仍無法接近「道」的殊勝因緣。

累世以來，我們的氣稟、習性，加上後天的脾氣毛病，可說是障礙已深，要短短時日之內，去濁存清，必須要有過人的智慧與毅力，因為環境依然如此，人情世故也無改變，一步一腳印地實踐，都是對自我的生命再造，也是生命的重新洗禮。這個認知很重要，但並不輕鬆，尤其末劫之年，邪魔外道盡出，真假假難以分辨，若是人云亦云，盲目瞎從，或是由於一己成見，落於分裂道心，則外力入侵，極易引發骨牌效應，後果不堪設想，所以緊密地結合道親，手牽手，心連心，共辦三曹大事，才不至辜負了恩師的厚望與期待，只要我們堅定意志，同舟一命，黎明前的困境與黑暗，終能破曉撥雲見日，寒冬亦會春來花開的。

註：歌譜請詳見基礎雜誌第一五九期第九頁。
牽手出航

一場美夢一場空 鎖在深深的心窗
因為有您的牽成 才知咱是緣份重
修辦可比是嚴冬 一步一印不輕鬆
咱那路分雙岔走西東 風飛四散沒采工
老師情深意重 苦心拖賣頂動
咱來牽手同心渡出航 寒冬過了是春香